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משוואות  טריגונומטריות
· [image: image11.jpg]


נפתור  את  המשוואות  באמצעות  הזהויות:            
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נעזר  בזהות  מספר:  _____.               
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 cos(___ - () = sin___          (         
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במשוואה  יש  ביטוי  ובו  חזקת  2  וגם  שורש:    
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__ = ______ + _____ - 1     (   __ = _______   
x = _____ + _______

· שימוש  בזהויות  1.  ו  2.  מעלה  בעיה.  כיוון  שלפני  השורש  מופיע  הסימן:  (   ולעיתים  לצורך  המשך  הפתרון  נצטרך  לפצל  את  הפתרון  לשניים.  וזה  מסורבל...  בתרגיל  הבא  נציע  דרך  להתגבר על  הבעיה  (.
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נציב:  
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.  ולכן  המשוואה:  4 _____ ______ ______ = 1
נכין  להפיכה  מכפל  לחיבור:  2 ______ (2 _____ _____) = ___
                                              __ _____(______ + cost) = ___     
נפתח  סוגריים:    ___ =  _____ ______ __ +  _____ ______ __
ושוב  מכפל  לחיבור:  ___ = 2cos2t + ______ + _______    
__ =  ___ - ______ + ______ + _______ .  לפי  זהות  של  cos2(
0 = ______ + cos4t + _______ .    (      __ cos4t _____ + ______ = __   

יש  גורם  משותף:              __ = (__ + ______)_____
__ = __ + ______                                                                   __ = _______
__- = _______                                                              _____ + 900 = ____
_____ + _____( = ____                                                 ____ + 22.50 = t2
t1 = ____ + _____
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  ולכן:  x = __ __.
x1 = _____ + ______                                              x2 = _____ + ______
· תשובות:  1.  90 0 + 3600k    2.    (1200 + 3600k,  450 + 900k
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 עבודה  נעימה    
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